



# 法務部新聞稿

發稿日期：114 年 4 月 14 日

發稿單位：法務部保護司

連絡人：張哲銘專門委員

連絡電話：(02)2191-0189 轉 7303 編號：020

## 法務部鄭部長親臨犯保協會志工訓練活動

### 感謝志工無私奉獻 肯定為「柔性司法」注入溫暖力量

財團法人犯罪被害人保護協會年度志工教育訓練活動於本(114)年3月30日起分區辦理，南區場次於4月14日盛大舉行。本部部長鄭銘謙特別親臨參與綜合座談會，向長期投入服務的志工表達高度敬意與誠摯感謝，並讚譽犯保各分會志工團隊是本部「溫暖有感的柔性司法」的關鍵力量，也是最堅實的實踐者。

「溫暖有感的柔性司法」是本部施政重點之一，鄭部長致詞時強調，自上任以來以行動支持，親自到各個地檢署轄區關懷、訪視犯保協會服務的個案，都會看到各位志工夥伴，特別是部分志工本身即是犯罪被害人，不僅走出傷痛，還選擇轉身加入犯保協會志工團隊，展現出堅毅精神與無私大愛，無疑是人性光輝的最佳詮釋。

此外，鄭部長也特別提到志工培訓制度的落實，攸關整體保護服務的品質與成效，本部亦督導犯保協會，除每年例行的志工教育訓練活動外，應視服務內容及專業取向持續深化培訓課程。未來，犯保協會也將規劃新增「即時關懷」、「陪同出庭」等各類專業服務認證課程，由受推薦之志工接受訓練並取得結訓證書，協助志工夥伴在實務中提升專業力與信心，提供馨生人更即時且有感的支持與服務。

活動現場氣氛溫馨感人，犯保志工們紛紛表示深受鄭部長肯定與鼓勵所激勵，認為「施比受更有福」是真切體悟，服務歷程

不僅溫暖他人，更成就自我，是生命價值的深層實現。座談會的最後，在一片祝福與互勉的氛圍中圓滿落幕。



鄭部長親臨 114 年度犯保協會南區保護志工聯合教育訓練活動並致詞勉勵



部長、犯保協會張董事長及本部保護司洪信旭司長與各地檢察長、分會主委與志工團隊熱情留影留念